

# కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కి ఎమ్మెల్యే ఆరణి స్వాగతం

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:

రెండు రోజుల తిరుమల పర్యటనకు వచ్చిన కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు స్వాగతం పలికారు. కేంద్ర మంత్రి హోదాలో తొలిసారి బుధవారం మధ్యాహ్నం రేణిగుంట విమానాశ్రయంకు చేరుకున్న బండిసంజయ్ కు ఘనస్వాగతం లభించింది. ఎమ్మెల్యే తో పాటు ఆరణి శివ కుమార్, ఆరణి మదన్, బిజెపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధులు భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, సామంచి శ్రీనివాస్ లు బండి సంజయ్ కు స్వాగతం పలికారు.



# సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

గురువారం
11 జులై 2024
పేజీలు 8

## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి అధిక ప్రాధాన్యత

చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ సరికొత్త కార్యక్రమం

ప్రతి గురువారం డయల్ యువర్ ఎమ్మెల్యే 98499 07885, ఉదయం 10 నుంచి 11 వరకు

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ సరికొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. రాష్ట్రంలోనే మొదటి సారిగా ప్రతి గురువారం “డయల్ యువర్ ఎమ్మెల్యే” కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. నియోజకవర్గ స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి గురువారం ఉదయం 10 నుంచి 11 గంటల మధ్య చిత్తూరు నగరపాలక కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే స్వయంగా పాల్గొని ఫోన్ ద్వారా సమస్యలను స్వీకరిస్తారు. ప్రజల నుంచి అందిన సమస్యలపై అక్కడికక్కడే సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి పరిష్కరించే దుకు చర్యలు తీసుకుంటారు. “డయల్ యువర్ ఎమ్మెల్యే” కార్యక్రమానికి చిత్తూరు నగర పాలక సంస్థ, చిత్తూరు రూరల్, అర్బన్, గుడిపాల మండలాల అధికారులు హాజరుకానున్నారు. చిత్తూరు నియోజకవర్గ ప్రజలు తమ సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురావడానికి ప్రతి గురువారం ఉదయం 10 నుంచి 11 గంటల మధ్య 9849907885 నెంబరుకు ఫోన్ చేయవచ్చునన్నారు.



# కన్నుపడిందా... కబానే జి

కోట్లలో విలువైన భూమిని కబ్బా చేశారు ప్రభుత్వం మారితే మాకేమీ....? రెవెన్యూ పత్రాలతో మాకేంటి మా మాట్ చెల్లుబాటు

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్:

రేణిగుంట అనే పేరు విన పడితే అందరికీ ముందుగా గుర్తొచ్చేది తిరుపతి అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం. ఇప్పుడు ఆ పేరు కాకుండా మరో నూతన పేరు ఉమ్మడి తిరుపతి జిల్లాల వ్యాప్తంగా భారీగా చెక్కర్లు కొడుతోంది. ఏంటా నూతన పేరు అనుకుంటున్నారా...? భూ కబ్బాలకు కేంద్రం అన్న పేరు. వివరాల్లోకి వెళ్తే తిరుపతి అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి అతి సమీపంలో ఉన్న రేణిగుంట మండలం పాపానాయుడుపేట మండల సరిహద్దు ప్రాంతమై నటువంటి కొత్తపాలెం ప్రాంతంలో విచ్చలవిడిగా ప్రభుత్వ డీకేటి భూములు వాగు పొరబోతు

భూములు భూ కబ్బాల పేరుతో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వినపడేలా మారుమోగుతుంది. ఈ ప్రాంతంలో కొత్తపాలెం లెక్కలకు 187-11లో నాలుగేకరాల ఆరు సెంట్లు, 188-1లో ఒక ఎకరా ఆరు సెంట్లు, భారీ విలువైన భూములపై స్థానికంగా ఖద్దర్ చొక్కా పెద్ద మనిషి చుట్టూ చెలామణి అవుతున్న ఘటన ఈ ప్రాంతంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికంగా ఉన్న ఈ నాయకుడు ఇక్కడ ఉన్న భూములపై కన్నేశాడు. ఈయన గారి కంటి చూపుకు స్థానికంగా ఉన్న ఓ మండల రెవెన్యూ అధికారి సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ ఆయన భూఅక్రమంలో అడ్డుకట్టగా నిలబడుతూ వ్యవహరిస్తున్నాడని స్థానిక ప్రజలు వాపోతున్నారు. గత నాలుగు నెలలుగా

మిగతా 2లో

## చిత్తూరు జిల్లా ప్రతిష్ట పెరిగేలా జిల్లా అభివృద్ధికి అందరూ కలసి పని చేద్దాం

చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ల ప్రసాదరావు

చిత్తూరు కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పిలుపు

చిత్తూరు జిల్లా ప్రతిష్ట పెరిగేలా జిల్లా అభివృద్ధికి అందరూ కలసి పని చేద్దామని చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ల ప్రసాదరావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం జిల్లా సచివాలయంలోని సమావేశపు మందిరంలో చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ జిల్లాలో వివిధ శాఖల ద్వారా అమలవుతున్న పథకాలు సంబంధించిన అంశాలపై జిల్లా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. చిత్తూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ చిత్తూరు జిల్లాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందేలా అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎంపీ ల్యాండ్స్ ద్వారా మంజూరఅయ్యే పనులను నాణ్యత పూర్తి చేయాలని, ఇందుకు సంబంధించిన విధి విధానాలను తప్పక పాటించాలన్నారు. ప్రభుత్వం ద్వారా ఖర్చు చేసే ప్రతి పైసా పేదలకు చెందేలాపాలన అందించేందుకు కృషి



చేయాలని జిల్లా ప్రతిష్టను ఇసుమడింప చేసేలా జిల్లా అధికారులు బాధ్యతా యుతంగా పనిచేయాలని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్ మాట్లాడు తూ జిల్లా సర్వతోముఖాభివృద్ధికి అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలని తెలిపారు. జిల్లాలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులతో అమలవుతున్న మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం, జలజీవన్ మిషన్, నేషనల్ హెల్త్ మిషన్, అమృత్ సరోవర్లతో పాటు వివిధ సంబంధిత శాఖల ద్వారా అమలవుతున్న పథకాలకు సంబంధించిన వివరాలను చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులకు

మిగతా 2లో

## ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని జయప్రదం చేయండి

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పిలుపు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కుటుంబ సంక్షేమ, ఆరోగ్య శాఖ ఆదేశాల మేరకు గురువారం నిర్వహించే ప్రపంచ జనాభా అవగాహన దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్లో కుటుంబసంక్షేమ, ఆరోగ్య శాఖ, నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవ బ్యానర్, పోస్టర్లను జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా.శ్రీహరి, ఇతర వైద్య సిబ్బందితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు కుటుంబ నియంత్రణ, ప్రజల ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు. పాఠశాలలు, కాలేజీల్లో యువతకు ప్రణాళిక ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. తల్లి, బిడ్డ శ్రేయస్సు కోసం



సరైన సమయంలో గర్భధారణ, బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య అంతరం కుటుంబ ప్రణాళిక అనేది ఉండాలని సూచించారు. కుటుంబ ప్రణాళిక అనేది అభివృద్ధి చెందుతున్న భారతదేశానికి గుర్తింపు దంపతులకు గర్వకారణమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా ఎపిడమాలజిస్ట్ లావణ్య, ఆశాలు, ఎంఎల్ఎస్పీలు, వైద్యారోగ్యశాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### అంగరంగ వైభవంగా గూడూరు ఎమ్మెల్యేకు అభిమాన సీరాజనం

అశ్వాలు, గజమాలలు, తప్పెట్లు, తాళాలు, డీజే, బాణాసంచా వేడుకలతో మిన్నంటిన సంబరం

అసింట్లీ ఎన్నికల్లో రెండోసారి అఖండ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన గూడూరు శాసన సభ్యులు డాక్టర్ పాశిం సునీల్ కుమార్ బుధవారం మొట్టమొదటిసారిగా చిట్టమూరుకు విచ్చేశారు. తేదేపా చిట్టమూరు మండల అధ్యక్షులు గణపల్లె కిషోర్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఆయనకు ఘనస్వాగతం పలికారు.

8 లో













### ధర్మరాజులస్వామి వారికి బ్రహ్మోత్సవాల వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి దేవస్థానం ఈఓ మూర్తి

నిర్వహించే వార్షిక తిరునాళ్ళు ఈ పర్యాయం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడానికి పూర్తి కార్యాచరణ చేపట్టామని, ఈ తిరునాళ్లలో భక్తులకు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తిలో స్వామి దేవస్థానం అనుబంధమైన ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజు స్వామి ఆలయంలో ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే వార్షిక తిరునాళ్ళు అత్యంత వైభవంగా ఈనెల 12వ తేదీ నుంచి 24వ తేదీ వరకు నిర్వహించబడుతున్నాయి. నేడు శ్రీకాళహస్తిలో స్వామి దేవస్థానం దక్షిణామూర్తి సన్నిధి వద్ద దేవస్థానం ఈఓ మూర్తి ఆధ్వర్యంలో ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజు స్వామివారికి తిరునాళ్ళు గోడపత్రికల ఆవిష్కరణ శాస్త్రక్రంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి పాల్గొని గోడపత్రికల ఆవిష్కరణ చేశారు.



ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తిలో దేవస్థానం అనుబంధమైన ద్రౌపతి సమేత ధర్మరాజు స్వామి ఆలయంలో ప్రతివేటా తిరునాళ్ళు గోడపత్రికల ఆవిష్కరణ శాస్త్రక్రంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి పాల్గొని గోడపత్రికల ఆవిష్కరణ చేశారు.

ఎక్కడ ఎటు వంటి ఇబ్బందులు జరగ కుండా స్వామివారి దర్శనం శ్రీఘ్రంగా అయ్యేవిధంగా కార్యాచరణ చేపట్టామని, అగ్నిగుండా మహోత్సవం నాడు మహిళలకు, పురుషులకు వేరు వేరుగా ప్రత్యేక క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేసి, ఎక్కడ తోపులట జరగకుండా అగ్నిగుంట మహోత్సవం జరిగే విధంగా పోలీస్ యంత్రాంగంతో గట్టి బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రశాంతపు వాతావరణంలో



తిరునాళ్ళు నిర్వహించే విధంగా కార్యాచరణ చేపడుతున్నమని తెలియజేశారు. శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం ఆదాయం పెంచే లా దాతలను ఆహ్వానిస్తున్నామని, వచ్చిన దాతలకు గోల్డ్ కార్డు ఏంజీతో ఉచిత రాహు కేతు పూజ, ప్రత్యేక దర్శనం ఏర్పాటు నిర్వహించే విధంగా కార్యాచరణ చేపడుతుందని తెలియజేశారు.

### తప్పిన పను ప్రమాదం

అదుపు తప్పిన వి.కోట నారాయణ స్కూల్ బస్సు బస్సు బయలుదేరినప్పుడు బ్రేకులు సరిగా లేవని విద్యార్థులకు చెప్పిన డ్రైవర్ నక్కనపల్లి గ్రామం వద్ద మరో బస్సును అధికమించే క్రమంలో పక్కకు వాలిన బస్సు సుమారు 30 మంది విద్యార్థులతో బయలుదేరిన స్కూల్ బస్సు నారాయణ స్కూల్ బస్సులను పరీక్షించడంలో రవాణాశాఖ అధికారుల వైఫల్యం మంత్రి పాఠశాల బస్సులంటూ పట్టించుకోని రవాణా శాఖ అధికారులు



వి.కోట, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు జిల్లా వి.కోట నారాయణ పాఠశాలకు సంబంధించిన స్కూల్ బస్సు బయలుదేరే ముందు బ్రేకులు సరిగా లేవని విద్యార్థులకు చెప్పిన డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంతో వ్యవహరించడంతో ఈ ప్రమాదం సంభవించింది. విద్యార్థులను స్కూల్ నుండి సురక్షితంగా వాళ్లు గమ్య స్థలానికి సురక్షితంగా తీసుకొని వెళ్లవలసిన బాధ్యత స్కూల్ బస్ డ్రైవర్ ది అదేమీ పట్టించుకోకుండా బ్రేకు సమస్య ఉన్నా కూడా పిల్లలని ఎక్కించుకొని వెళ్లడం పిల్లలతో నిర్లక్ష్య ధోరణితో వ్యవహరించడం మంచిది కాదు. నక్కనపల్లి గ్రామం వద్ద మరో బస్సును అధికమించే క్రమంలో పక్కకు వాలిన బస్సు సుమారు 30 మంది విద్యార్థులతో బయలుదేరిన బస్సు నారాయణ స్కూల్ బస్సులను పరీక్షించడంలో రవాణాశాఖ అధికారుల వైఫల్యం చెందారు.

పాఠశాల బస్సులను పాఠశాల ప్రారంభంకు ముందు బస్సుని తనిఖీ చేసి బస్సుని రవాణా శాఖ ఎఫ్సి చేసిన తర్వాత అన్ని సక్రమంగా ఉన్నాయో లేదా తేల్చే బాధ్యత రవాణా శాఖ అధికారులు ఇవి ఏమి పట్టించుకోకుండా ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యం ఇస్తున్న మామూళ్లకు అలవాటపడి చూసి చూడనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్న రవాణా శాఖ ఎఫ్సి చేసే ముందు ఆర్టివో స్కూల్ బస్సుకు, బ్రేకు, హ్యాండ్ బ్రేకు, పొల్యూషన్ సర్టిఫికేట్, టైర్లు, లైట్లు, అద్దం శుభ్ర పరిచే వైఫర్, ఇంజన్ కండిషన్, స్టీల్ గవర్నర్, డ్రైవర్ హెవీ లైసెన్స్, డ్రైవర్ కంటి చూపు, షుగర్ బి.పి, పరీక్షలన్నీ పరిశీలించిన తర్వాతే స్కూల్ బస్సులకు ఆర్టివో ఎఫ్సి చేసి పర్మిట్ ఇవ్వాలి ఇవేమీ చూసి చూడనట్టుగా వ్యవహరించి ఇష్టం సారం

## అంగరంగ వైభవంగా గూడూరు ఎమ్మెల్యేకు అభిమాన నీరాజనం

చిట్టమూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రెండోసారి అఖండ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన గూడూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పాశింసునీల్ కుమార్ బుద్ధవారం మొట్టమొదటి సారిగా చిట్టమూరుకు విచ్చేశారు. తేదేవా చిట్టమూరు మండల అధ్యక్షులు గణపర్తి కిషోర్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఆయనకు ఘనస్వాగతం పలికారు. స్థానిక గణపర్తి అన్నయ్య (సుబ్రహ్మణ్యం) నాయుడు స్వాగత వనం నుండి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చిన పార్టీ శ్రేణులతో విజయోత్సవ ర్యాలీని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. గుర్రాల బండిపై సునీల్ కుమార్ అధిరోహించగా తప్పెట్లు, తాళాలు, డీజే, పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించిన బాణాసంచా వేడుకల నడుమ ర్యాలీ సాగగా, అడుగడుగునా బ్రహ్మారథం పట్టి, నీరాజనం పలికారు. కిలోమీటర్ మేర పుష్పాలతో స్వాగతం పలికి, గజమాలలతో సత్కరించగా, మహిళలు హారతులు పట్టారు. పార్టీ కార్యాలయంకు చేరుకుని, ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి, నివాళులర్పించి పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించి, పార్టీ కార్యాలయాన్ని పునః ప్రారం



భించారు. తనకు మద్దతుగా నిలిచి, గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా ఉంటానని అవివాదం చేస్తూ అభివృద్ధి అజెండాగా, అందరికీ అందుబాటులో ఉండి పని చేస్తామన్నాడు. విజయోత్సవ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన తమ్ముళ్లు ఉత్సాహంగా పాల్గొని సంబురాలలో తేలిపోయారు. ఊరూ వాడ కదలిరాగా తమ్ముళ్ల ఉరకలేసిన ఉత్సాహంతో విజయోత్సవ సంబురం మిన్నంటింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులైన దువ్వూరు భారతమ్మ, తెలుగు యువత రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి కామి రెడ్డి సునీల్ రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంటు రైతు అధికార ప్రతినిధి మారంరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, తేదేవా బీసీసెల్ గూడూరు నియోజకవర్గ కార్యదర్శి గుండు బోయిన కస్తూరయ్య యాదవ్, తిరుపతి పార్లమెంటు తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు, అరవపాలెం సర్పంచ్ నల్లారెడ్డి రాజేష్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ సోషల్మీడియా కన్వీనర్ బివిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, పార్టీ మండల కార్యదర్శి ఆరూరు గిరి బాబు నాయుడు, సీనియర్ నాయకులు వెదనపర్తి రాజగోపాల్ రెడ్డి, దువ్వూరు మన్సూర్ రెడ్డి, కోటి సుబ్రహ్మణ్యం, హరినాథ్, పవన్లతో పాటు ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.



మెంటు రైతు అధికార ప్రతినిధి మారంరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, తేదేవా బీసీసెల్ గూడూరు నియోజకవర్గ కార్యదర్శి గుండు బోయిన కస్తూరయ్య యాదవ్, తిరుపతి పార్లమెంటు తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు, అరవపాలెం సర్పంచ్ నల్లారెడ్డి రాజేష్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ సోషల్మీడియా కన్వీనర్ బివిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, పార్టీ మండల కార్యదర్శి ఆరూరు గిరి బాబు నాయుడు, సీనియర్ నాయకులు వెదనపర్తి రాజగోపాల్ రెడ్డి, దువ్వూరు మన్సూర్ రెడ్డి, కోటి సుబ్రహ్మణ్యం, హరినాథ్, పవన్లతో పాటు ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

స్కూల్ బస్సులకు ఎఫ్ సి పర్మిట్లు ఇచ్చేస్తున్న ఆర్టిఓ అధికారులు. పిల్లలకు ఎటువంటి ప్రమాదం జరగకపోవడంతో తల్లిదండ్రులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. తల్లి దండ్రులు తమ పిల్లలని ఉన్నత చదువులు చదివించాలని భవిష్యత్తులో మంచి మార్గాన పంపించాలని తల్లిదండ్రులు ఎన్నో కలలు కంటూ ఉంటారు. ఇవన్నీ పట్టించుకోకుండా ఇటువంటి ప్రమాదంలో పిల్లలకు ఏమైనా అయితే మా పిల్లలు, మా జీవితాలు నాశనం అవుతాయని తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇకనైనా రవాణా శాఖ ఆర్టిఓ అధికారులు మండలంలోని అన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలల స్కూల్ బస్సులను మరొకసారి పరిశీలించి అన్ని సక్రమంగా ఉన్నాయో లేదా అని తేల్చాల్సిన బాధ్యత రవాణా శాఖ పైన ఉందని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



మీ అభిప్రాయాల మా కథనాలు నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారి వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం. మరింత సమాచారం అందించాలన్నీ వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను కృప గా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం. కె.సురేష్ బాబు (బ్రాంచ్ మేనేజర్) ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 934318232 ఫోన్ నెంబర్: 6301107116

